

SWAEKAOIL AX-91 is Semi-Synthetic Fatliquor

Nature	:	Blend of Sulphochlorinated Hydrocarbon & Natural sulphonated oils
Appearance	:	Dark Brown Liquid
рН	:	6.0 – 7.0
Solubility	:	Completely soluble in warm water

PROPERTIES

- SWAEKAOIL AX-91 is a very soft Synthetic Fatliquor _
- SWAEKAOIL AX-91 imparts medium to high softness depending on the article and on the level of usage
- SWAEKAOIL AX-91 imparts round feel with smooth and silky grain
- SWAEKAOIL AX-91 can be used a universal Fatliquor for articles ranging from very soft garment to High Vegetable Burnish Leather.

APPLICATIONS

- 1.0 2.0% on shaved weight
 4.0 8.0% on shaved weight _ In pre-fatliquoring
- In main fatliquoring -